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令和６年 第 12回 三朝町教育委員会 定例会 議事録 

 

開 会 日 令和６年 12月 25日（水曜日） 

開 催 場 所 三朝町役場２階 第２会議室 

出 席 者 西田寛司教育長 

塩谷俊樹委員、加藤るみこ委員、村岡麻梨委員、松浦靖明委員 

欠 席 者 な し 

説明等の出席者 角田教育総務課長、谷川社会教育課長、毛利図書館長、福田教育総務課長補佐、

𠮷竹指導主事 

説明等の欠席者 な し 

報 告 事 項 (１) 教育総務課事業について 

(２) 社会教育課事業について 

(３) 図書館事業について 

(４) 令和６年度後期三朝町教育委員会学校訪問報告について 

(５) 令和６年度三朝町教育委員会園訪問報告について 

(６) 令和６年度「学校オープン・どなたでもＯＫ」実施報告について 

(７) 令和６年度「中学生による三朝町の未来を語る会」実施報告について 

(８) 令和６年度全国学校給食週間に係る取り組みについて 

議 事 議案第 42号 専決処分の承認を求めることについて 

議案第 43号 三朝町放課後児童クラブのあり方検討委員会設置要綱の設定に 

ついて 

議案第 44号 小学校外国語指導助手の再任用について 

協 議 事 項 (１) 通級指導教室の指導希望について 

(２) 三朝町教育大綱中間見直し検討結果について 

そ の 他 な し 

 

会 議 の 内 容 

１ 開 会 午後１時 38分 

教育長 令和６年第 12回定例会を開会します。 

最初に、本日の日程について変更をお願いしたいと思います。委員がこの

会を途中で抜けなければいけない可能性があるので、終わるまでに退出され

るということがありますので、順番をですね、最初にその他の案件を先にさ

せていただいて、議事、協議事項、そして報告という順番で変更させていた

だきたいと思いますが、いかがでしょうか。 

各教育委員 はい。 

教育長 ご了解いただいたということで、進めていきたいと思います。 

  

２ 前回議事録承認 前回の議事録につきましては、村岡委員と松浦委員に承認をいただいてお

ります。 
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３ 議事録署名委員 

指名 

本日の議事録署名委員は、松浦委員と塩谷委員を指名します。 

  

７ その他  

教育長 この件については、非公開でということで。 

  

５ 議 事  

 事務局 議案第 42号 専決処分の承認を求めることについて 

  （資料により説明）   

 教育長   これについてご意見、ご質問がありましたらお願いしたいと思いますが、

いかがでしょうか。 

 各教育委員   （意見等なし） 

 教育長   意見がないようですので、それではこれについて採決に移りたいと思いま

す。これについて、ご承認いただけますでしょうか。 

 各教育委員   はい。 

 教育長   全会一致ということでご承認いただきました。 

 事務局 議案第 43号 三朝町放課後児童クラブのあり方検討委員会設置要綱の設定に 

ついて 

  （資料により説明） 

 教育長 これについてご意見、ご質問がありましたらお願いしたいと思いますが、

いかがでしょうか。 

 教育委員   第３条のですね、「学校教育及び社会教育並びに青少年育成団体関係者」

というのは、具体的にどういう方をイメージ、想定されてますでしょうか。 

 事務局   (１)につきましては、いわゆる教員経験のある方、それから町内の青少年

育成団体の方を対象に想定をしております。 

 教育委員   はい、わかりました。 

 教育長   他にはいかがでしょうか。 

 各教育委員 （意見等なし） 

 教育長 意見がないようですので、採決に移りたいと思います。これについてご承 

認いただけますでしょうか。 

 各教育委員 はい。 

 教育長 全会一致でご承認いただきました。 

 事務局 議案第 44号 小学校外国語指導助手の再任用について 

  （資料により説明）  

 教育長 ご意見、ご質問がありましたらお願いしたいと思います。いかがでしょう 

か。 

 教育委員   すでに３年間いる彼の、いわゆる学校の中での彼の評価といいましょう

か、実績といいましょうか、それはどんなですか。 

 事務局   小学校長からの報告によりますと、すべての項目において良好であるとい
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う報告をいただいております。 

 教育長   他にはいかがでしょうか。 

 各教育委員 （意見等なし） 

 教育長 ないようでしたら、これについて採決を取りたいと思います。ご同意いた 

だけますでしょうか。 

 各教育委員 はい。 

 教育長 全員一致で同意をいただきました。 

  

６ 協議事項  

 教育長 (１) 通級指導教室の指導希望について 

  個人情報のため、非公開とします。 

 事務局 （資料により説明） 

 教育長 ご意見、ご質問がありましたらお願いしたいと思いますが、いかがでしょ 

 うか。 

 各教育委員 （意見等なし） 

 教育長 特にないようでしたら、この件については特に意見なしということでご同 

意いただけるということでいいでしょうか。 

 各教育委員 はい。 

 事務局 (２) 三朝町教育大綱中間見直し検討結果について 

  （資料により説明） 

 教育長 教育大綱はおおむね変更しなくていいという話と、県の振興計画を受けて 

教育ビジョンの改訂が間近ですので、その際にはそのことを検討に入れて、

県の教育振興計画を参酌しながら、言葉とか、その辺りの精査も行いながら、

改訂はするとのことでした。 

この件について何かご意見、ご質問があったらお願いしたいと思います 

が、いかがでしょうか。加えるとすれば、教育大綱は町長が決めるものです

から、町長が提案されて、教育委員と町長とで協議をして決定するというこ

とになっていたと思います。ですから、今段階で教育に関わる私たちが、こ

の大綱について思うかということを事前に意見を述べたらどうかという立

ち位置で、検討することになったということですが、特にはございませんか。 

 各教育委員 （意見等なし） 

 教育長 協議ですので、またご意見がありましたら、事務局へ届けていただいて、

必要であればまた教育委員会の中で協議させていただくというようなこと

でよろしいでしょうか。 

 各教育委員 はい。 

 教育長 ありがとうございました。それではまた意見があったら事務局に届けてい

ただくということで、その時には事務局から返してあげてください。よろし

くお願いします。 

  

４ 報告事項  
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 教育長   12月２日に未来を語る会で、町会議員さんにも来ていただいて中学校の多

目的ホールで発表会をしていただきました。グループによっては工夫した発

表をしていたところもあって、少しずつ未来を語る会が前向きな形で動き出

したかなという感じで受け止めさせていただきました。また文化ホールの方

でその成果なりをまた掲示するようにしておるようですので、またご覧いた

だいたらと思います。 

  続いて 14日の日にハイスクールフォーラムが県立美術館で開かれました。

三朝中の子どもたちにも声かけて２名が聞きに行ったようです。参考までに

お知らせすると、農高の青パパイヤとか、地域産物を使った総産のお菓子作

りとか、そんなような発表がありました。三朝町の子は総産の子でしたので、

神倉大豆を使ったお菓子というような発表をしておりました。ちなみにもう

１人司会に、事務局の娘さんが司会をしておられました。三朝中の高校生は

私が確認したところ３人は関わっていたということであります。 

  12 月 15 日子どもフェスティバルを行い、また社会教育課からも報告があ

りますけど、日本海新聞、読売新聞、それからＮＨＫに取材をしていただい

て、どっちかというと子どもフェスティバルというより職業体験の方に焦点

が合ったような記事だったかなというふうに思います。そしてサントマトさ

んにＮＨＫの東京のクルーが取材に来ていて、１月 20日の「あさイチ」で、

ドライフルーツを地方のスーパーが売っているみたいなテーマで。で、取材

が職業体験のところで大会議室でやったサントマトさんのブースを取材さ

れたように聞いております。なのでまた機会、時間がありましたら 20 日で

すからね、私らは仕事の時間ですから、ちょっと見られないかもしれません

けど、ご覧いただいたらと思います。 

  最後に、スポーツ推進委員の全国の機関誌「みんなのスポーツ」っていう

雑誌が毎月発行されているんですけど、12月号に三朝町のスポーツ推進委員

が特集されました。そのコピーを皆さんのところに配らせていただきました

けど、そのことについてまた図書館の方で明日からですかね、27日から掲示

をしていただくように、スポーツ推進委員頑張ってるところを町民の皆さん

にも知っていただくような、そういう機会にさせてもらったらと思います。 

 事務局 (１) 教育総務課事業について 

（資料により報告） 

 教育長   ここまでで何かご意見、ご質問があったらお願いしたいと思います。いか

がでしょうか。 

 教育委員   １月 31日の小中連携研修会、岡大の先生のはどういう内容ですか。 

 事務局   これは昨年度も実施しておりまして、今年度小学校が移転しまして小中連

携、学習面でもそれから生徒指導と特別支援等でも連携をしていかないとい

けないということで、そこら辺に焦点を当てた講演会を１本していただきま

すし、午前中と午後イチにかけては若手の教員を中心に授業参観をしていた

だく予定にしております。 

 教育委員   体制についての研修？ 体制に関する基本的な心構えとかそういうことで
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すか。 

 事務局   その辺も踏まえていただくようにお願いはしていますけれども、基本的に

は多分授業づくりのことを中心に話していただきながら、学校としてどのよ

うな連携ができるかというところの辺もお願いしてお話しいただく予定に

しております。 

 教育委員   これまでみたいに講師として来ていただいて、授業を見ていただいてとい

う形ですね。 

 事務局   はい。 

 教育委員   特別な形ではなくてね。わかりました。 

 教育長   他にはいかがでしょうか。 

 各教育委員   （意見等なし） 

事務局 (２) 社会教育課事業について 

（資料により報告） 

 事務局 (３) 図書館事業について 

  （資料により報告） 

  12 月 15 日、みささ図書館もかがやく子どもフェスティバルに参加させて

いただきました。土日、来館者は多い時で 120名くらいなんですけど、この

日は入館者数が 214名ございました。 

  12 月 27 日金曜日から１月 29 日水曜日まで、三朝町のスポーツ推進委員

さんの活動の紹介をパネル展示するのと併せまして、給食週間もありますの

で、町内の保育園、こども園、それから小中学校の食育の取り組みについて

の展示も行うようにしております。 

  12月４日に、中学校の図書委員の生徒さんが選書に来館してくださいまし

た。 

  毎月第３日曜日の午前中に実施をしておりました「親子で楽しむおはなし

会」ですが、１月２月は雪の心配がありますのでお休みをさせていただいて、

３月からまた始めるということで予定をしております。 

 教育長 ご意見、ご質問があったらお願いします。 

 各教育委員 （意見等なし） 

 事務局 (４) 令和６年度後期三朝町教育委員会学校訪問報告について 

(５) 令和６年度三朝町教育委員会園訪問報告について 

（資料により報告） 

１月８日くらいを目途に、もしご意見等ありましたらご連絡いただきまし

て、皆さんの意見を合わせまして学校・園に正式に報告書として送付しよう

と思っております。 

 教育長 この件についてご意見、ご質問があったらお願いしたいと思います。いか 

がでしょうか。 

 各教育委員 （意見等なし） 

 事務局 (６) 令和６年度「学校オープン・どなたでもＯＫ」実施報告について 

（資料により報告） 
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 教育長 ご意見、ご質問があったらお願いします。 

 各教育委員 （意見等なし） 

 事務局 (７) 令和６年度「中学生による三朝町の未来を語る会」実施報告について 

（資料により報告） 

 教育長   この件についてご意見、ご質問があったらお願いしたいと思います。いか

がでしょうか。 

 教育委員   年々いろんなことが整理されて、グレードアップされているな、最初見た

ときにはエッと思っちゃったんですけど、いろいろ課長さん方も、あるいは

学校の方も考えられて、年々いいものになっているなというので、今年はち

ょっと見られなかったんですけど、また来年度参加させてもらえたらなと思

います。ありがとうございました。 

 教育長   他にはいかがでしょうか。 

 各教育委員   （意見等なし） 

 教育委員   すみません、ここで失礼します。申し訳ありません。 

（退室） 

 事務局 (８) 令和６年度全国学校給食週間に係る取り組みについて 

  （資料により報告） 

 教育長   この件についてご意見、ご質問がありましたらお願いします。 

とんでもなく人数が多かったら、100 単位なので、キリの悪い時はどこか

に移動してもいいんですよね。するんですよね、含みとして。 

 事務局   この日で確定です。数が増えても対応できるということでしたので。 

 教育長   なら、端数でも受けてくれるということですか。 

 事務局   はい。 

 教育委員   何時からですかね？ 

 事務局   12時 10分から給食の準備が始まりますので、20分ごろまでにおいでいた

だけるとありがたいです。 

 教育委員   はい。 

 教育長   これは、教室に入って食べるんだよね？ そうすると、学校が適当に分け

て指名してしなるというわけだな。教室を。 

 事務局   おそらくそのようになると思います。 

 教育長   他はいかがでしょうか。 

 各教育委員   （意見等なし） 

  

７ その他  

教育長 その他、何かありますでしょうか。 

教育委員 もう今日で小学校、中学校はもう終業式になるけれども、直接関係ないか

もしれないですけど、インフルとかコロナというのは、どういう状態だった

ですかね。実はうちの事業所も結構出てきてまして、子どもたちは大丈夫だ

ったのかなと思いまして。 

教育長 わかっている範囲で。 
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事務局 中学校は昨日ですと、３年２組にインフルが５名、小学校については今朝

丸岡先生と電話で話したんですが、いわゆるきょうだいで休んでいる子がち

らほらあるというような状況のようです。 

補足があれば。 

事務局 ありません。 

教育長 きょうだいちらほらはインフル？ 

事務局 インフルです。 

教育長 爆発的にということではないですね。なら３年生がちょっと心配なくら

い。受験がね。 

教育委員 ああ、そうですか。 

教育長 その他、何かありますでしょうか。 

各教育委員 （特になし） 

   

８ 閉 会    

教育長 次回については、１月 22日水曜日、午後１時 30分集合、午後２時開会と

いうことでよろしくお願いします。 

以上をもちまして、令和６年第 12回三朝町教育委員会定例会を閉会します。 

  

 午後３時 02分 
 


